

全省林业局长会议提出

推进国有林场改革 提升林业发展质量

本报1日讯(牟景君 记者贾红路)1日召开的全省林业局长会议强调,今年我省地方林业工作将加大改革创新力度,以生态保护和产业建设为核心,全面启动国有林场改革,推进百万亩造林绿化工程建设,强化林地、湿地资源保护,推进林业产业深度发展,推进森林城市建设,全面提升林业发展的质量和效益。

今年,全省地方林业的主要目标任务是:围绕加快培育新的发展动能,全面启动国有林场改革,大力推进五项重点绿化工程建设,强化林地、湿地资源保护,推进林业产业深度发展,创建国家森林城市有新突破,全面提升林业发展的质量和效益。

益。完成造林102万亩,治理沙化土地6.8万亩,恢复湿地面积15万亩,抚育森林160万亩,森林防火力争实现“三个不发生”的工作目标,全省林业有害生物成灾率要控制在2.7%以下,全省林业产值力争达到1800亿元。

按照全省《国有林场改革实施方案》,今年我省将全面推进国有林场改革。会议强调,此次改革将触及到制约国有林场发展的体制、机制问题,因此这也将是一次激活我省林业发展的深度变革,各地应着力研究解决制约我省林业发展的深层次问题,为增强林业发展动力寻找方向。今年是我省百万亩造林绿化工程项目的准备和启动之年,会议要求各地创

新举措,积极推进,确保实现全年年度造林102万亩的目标。在具体工作中,要制定切实可行的造林计划,推行造林新机制、注重生态效益和经济效益兼顾并保证造林质量。今年,我省还将开展林地、湿地清理工作,目前,省林业厅已经制定了《全省林地、湿地清理工作方案》,并将按省委、省政府统一部署开展工作。按照国家林业局要求,省林业厅拟成立地方林业资源监督稽查办公室,加大打击力度,进一步强化林业资源管理,对全省地方林业发生的破坏森林、野生动植物、湿地资源案件稽查和督办,对地方林业发生的重大破坏资源案件进行查处。

我省举办“自闭症日”义诊

本报1日讯(记者闫紫谦)1日,省残疾人联合会、省孤独症儿童康复协会、哈尔滨医科大学儿童发育行为研究中心、省残疾人康复中心在省图书馆举办关爱自闭症公益活动。

今年的活动主题是“不同的色彩,一样的美丽”,旨在呼吁政府和社会重视自闭症早期发现和科学干预,让患者拥有更多参与社会学习、生活和工作的机会。省内治疗自闭症的知名专家学者在活动现场开展自闭症讲座,发放自闭症宣传资料,为自闭症儿童义诊。



3月31日,泰姆凯迪快乐梦想点亮“星活动”,邀请了来自启迪学校的10名自闭症儿童家庭到泰姆凯迪进行职业体验。 本报记者 高明摄

省水利水电集团、哈水投集团、中信银行三方优势互补“抱团”闯市场

本报1日讯(黄华 记者蒋国红)抢抓水利建设机遇,三方技术、资源、融资优势互补,“抱团”闯市场。1日,黑龙江省水利水电集团有限公司与哈尔滨水务投资集团有限公司、中信银行股份有限公司哈尔滨分行战略合作协议签约仪式在哈尔滨举行。

此次三方签署战略合作协议,将联手抢抓水利建设机遇,以资本为纽带,以水利工程建设合作为基础,在涉水产业项目投融资运营开发、综合金融、工程建设施工管理、滨水湿地旅游开发和城市供排水等公共服务设施项目以及政府面向市场发起的PPP、BOT社会公益项目中,结成项目利益共同体,发挥各方资源优势,构建合作机制。

大学毕业生供需见面会举行

本报1日讯(李梦娣 记者韩雪)1日,黑龙江大学举办2016届毕业生春季供需见面洽谈会。此次洽谈会含省人社厅、教育厅、哈尔滨市人社局“2016校园系列招聘活动”黑大专场,黑大校友专场招聘会,山东德州市校园专场招聘会,2016年智联招聘“就业有未来”公益送岗位进校园四项活动,共计392家省内外用人单位到现场招聘人才,另有217家用人单位通过扫描二维码的方式参加网络招聘,共提供1.7万个职位。

应对大风天气

哈尔滨市加强巡查牌匾坚固度

本报讯(记者李天池)记者1日从哈尔滨市城管局了解到,面对大风天气,为确保城市环境干净整洁,人民群众的生命财产安全,哈尔滨市城管局第一时间召开紧急工作会议启动应急预案,加强对市政设施、牌匾广告、园林树木等各项工作的巡查力度,保证24小时值班通讯畅通。

据介绍,哈市已启动牌匾广告安全自检自查,并通知管理范围内所有牌匾、广告的所有权人认真开展自检自查,着重检查设施的坚固程度和绝缘状况,及时整改存在的安全隐患。同时,加大巡查工作频次和力度,及时发现、解决问题。要求制定巡查台账,如实记录巡查时间、范围、人员及防控处置情况,及时上报巡查记录,重点情况随时上报。

据了解,哈市各区园林绿化管理部门将做好应急抢修各项准备,一旦发生险情,做到人员机械第一时间到达现场,确保在最短时间内完成抢修任务。加大巡查力度,各区园林部门将对辖区公园、广场等人流集中区域各种可能出现的问题逐一排查,认真检查绿地设施、公园游乐设施及电器设备在大风、暴雨期间可能引发的安全隐患。对树木倾斜的,将及时加固支撑,防止因树木倾倒砸伤人事件发生。

此外,遇大风天气(5级以上风力)时,原则停止人工普扫作业,将普扫作业调整为人工全覆盖保洁管控,并依据风力、刮风时间、道路尘土堆积情况,适时开展对道路的机械清扫、水洗、喷洒降尘组合作业。遇大风天气时,各作业单位将对易造成环境污染的区域,点位加强管控的同时,特别对集中落地的垃圾收集站点将安排专人看管,随倒随收,防止风刮带来环境污染。

大兴安岭呼中区昨大风暴雪



自3月31日夜间开始,大兴安岭呼中区迎来一次暴雪天气过程。降雪同时伴随4~5级的风力,阵风可达6级,平均降温幅度为4~6℃。呼中区各单位迅速启动暴雪天气应急处置预案,呼中区客运站开设“客运热线”,为旅客提供信息咨询,同时加强对客运车辆安全监管,防止事故发生。呼中区备用电站所有人员24小时值班,防止停电等突发事件发生。截止发稿时,呼中区降雪仍在继续,暴雪还没有对呼中区居民生产生活造成影响。 王平 本报记者 刘大泳摄

清明期间我省大部地区刮大风 祭扫注意防火安全

本报1日讯(记者贾红路)省气象台1日发布清明节假日天气预报,4月2日~4日,我省南部地区以晴好天气为主,北部地区有分散性降水天气。2~3日气温略低,4日气温回升,2~3日,我省大部地区风力较大,中南部地区火险等级较高,清明祭扫请注意防火安全。

4月2日:大兴安岭北部阴有中雪,大兴安岭南部、黑河北部阴有小雪,佳木斯东部、双鸭山东部、鸡西东部、牡丹江东部阵雨或雨夹雪转多云,其它地区晴有时多云。4月3日:大兴安岭北部多云,其它地区晴有时多云。4月4日:我省西北部地区有分散性降水天气,其它地区为晴转多云天气。

富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善



天津大郑剪纸

中华有福  
助人是福

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报漫画增刊

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。

文明祭扫 生态安葬

哈尔滨市民政局 哈尔滨市殡葬事务管理所 宣